

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

105 СЕН 45

г. Москва

В Театре сатиры

Комедией «Веселый грешник» Л. Соловьева и В. Витковича открылся вчера после летнего перерыва сезон в Московском театре сатиры. В репертуаре театра спектакли — «Чрезвычайный закон», «Нечистая сила», «Мелкие козыри», «Чужой ребенок», «Миссия мистера Перкинса в страну большевиков».

В октябре состоится премьера комедии «Женитьба Белугина» Островского и Соловьева в постановке А. Гончарова. Роль Белугина играет артист И. Любезнов.

Одновременно театр репетирует пьесу Сомерсета Могема «Пенелопа». Спектакль ставит заслуженный артист РСФСР Э. Краснянский, художественное оформление заслуженного артиста РСФСР В. Рындина.